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передплата
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . о кор
на місяць Г70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року : . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а  не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска* — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускнх сьвят 
о о ‘|, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експсдиция «Руслана. під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Агенцпї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеия по 
ЗО с. від стрічки.

(-+-) В Угорщині в ідбулася недавно 
зміна міністра торговлі. Симпатична і в 
Угорщині популярна особистість Геґедіса 
мусїла уступити місця Гораньскому, а за
для особистої неприхильності! до сего був 
би уступив і мінїстер гонведів Феерварі, 
як би не здержала єго була корона. Геґе- 
діс уступив саме в тій хвилі, коли одна 
галузь єго діяльності!, яка зробила попу 
лярни.м єго імя в Угорщині, т. є розвиток 
промислу, стала актуальною. Як-раз тепер 
по скінченю буджетової розправи, яка ве
де ся сучасно і в Австриї і в Угорщині, 
виринає на дневннй порядок віднова цло
вого і торговельного союза. Тут розкриває 
ся поле, на якім розіграє ся боротьба ве
лика, иозаяк тут ціла трудність лежить в 
пнтаню охорони промислу. І задля того у- 
ступленє Геґедіса в цікавою подією, поза- 
як він як-раз був до того призначений, 
подати угорскому промислови найдальше 
ідучу охорону. Однак він перервав свою 
діяльність, нозаяк она не могла довести 
до практичних вислїдів.

Пособлюванє промислу є вельми цїка 
ним розділом економії, але нігде теория не 
є так мрачна як тут. В краю, де лише се
ляни з плугом є одиноким продуцентом, є 
пособлюванє промислу не дуже трудне. 
Але скоро побіч пшеничних ланів почнуть 
димити ся також фабричні комини, тоді 
справа не є вже така проста. Коли лише 
один миляр працює в краю, то він буде 
наражений на знищене, наколи держава 
нньшому підприємцеві!, за основане но
вої мнлярнї признасть премію, бо тоді має 
конкурента, котрий давати-ме таньший ви
ріб. А те, що сказано про миляра, можна 
віднести до всякого промисловця. Всяке 
державне пособлюванє промислу повинно 
зарівно виходити в користь всіх проми
словців, або обмежити ся на такі проми
сли, яких ще нема. Річ легко зрозуміла, 
що тим вельми утрудняє ся рішене сего 
питаня, а хід бруксельскої цукрової кон 
ференциї недавно дав нам практичний при
клад, де може довести штучне плекане 
промислу. Крім того ще маємо практич
ний курс науки, який нїмецкі аґрарннки 
відкрили для цілого сьвіта з трактованєм 
нової цлової тарифи в нїмецкім парламенті. 
Також вияви кн. Герберта Вісмарка про 
заключенє торговельних договорів за кан
цлера Канрівіого можуть бути вельми по
учаючі. Щож виходить з тих подій?

В добрій відповіді! на се питане мі
стить сн на нашу думку проґрама для дї- 
яльности правительстн на економічнім по
лі, проґрама також для поступованя пар- 
ляментів в трактованю цлового і торго
вельного союза, зглядно австро-угорскої 
угоди. Щож розділює нас від Угорщини, 
а що приневолює Угрів бачити в нас сво
їх ворогів? В самій основі є се лише са
мообмани. Угри уроїли собі, що їх аґрарна 
будуччина і їх материяльна сучасність є 
загрожена, наколи они границі монархії 
відчинять для ввозу балканьского товару

і збіжа, а Австрия бачиті свою руїну, на
коли Угри не дадуть їй високого охорон
ного цла для єї промислу. Обидва погля
ди є зовсім хибні. Бо, як відомо, не мож
на ніколи ввозити або вивозити більше 
збіжа або худоби, як продає ся або купує. 
Як-раз наслідком вияви Біс.марка про тор 
говельні договори Канрівіого сконстатова- 
но, що наша монархія і з зробленого об- 
ннженя нїмецкого збіжевого цла не мала І 
ніякої користн, позаяк і ипьшим державам 
пороблено уступки, і позаяк наше внутрі
шнє спотребоване так уложилб ся, що ми 
мусїли зречи ся вивозу збіжа. Так отже 
тяжко з жертвами осягнений успіх пока
зав ся для нас безвартним. Се вказує от
же дорогу виходу з економічної блукани
ни між Австриєю а Угорщиною. Позаяк 
ми самії потребуємо нашого в Австриї і 
Угорщині продукованого збіжа, не пошко
дить нам нічого відчинене границі від бал- 
каньских держав, а ми в найгіршім слу- 
чаю на наших зелїзницях поправимо шан
си перевозового обороту. Та й годівля то
вару на Балкан! не пошкодить нам, нако
ли ввожену худобу наші рільники, скілько 
мога, будуть брати до тученя і дальше 
продавати за границю яко тучну худобу, 
господарка, на яку обидва правительства 
повинні би звернути бачність. Се було би 
пособлюванє промислу, яке певно відрадно 
приннли ти аґрарннки і освоїли би сн з 
правом свобідного обороту рільничими пло
дами. Уступками для балканьских держав 
добудемо собі знов впроваджуване без цла 
наших промислових виробів в балканьских 
державах і здобуваємо собі торговицю, 
для заспокоєня котрої могли би повстати 
численні фабрики в Австриї і Угорщині. 
Тим вступили би ми на дорогу єдино ро 
зумного і можливого пособлюваня проми
слу і для нереведеня угоди між Австриєю 
а Угорщиною, яка може принести користи, 
замість загрожувати обосторонному добро- 
битови. Бо сн угода буде вимагати кон- 
тннґентованя промислової продукдиї в о- 
бидвох половинах держави, щоби з одного 
боку зробити Угорщину спосібною до рів
ночасної конкуренти' з Австриєю на Бал
кан!', а при тім Австриї не пошкодити, на
коли угорским промисловцям признасть с я ’ 
премії, яких Австрийцї не мають.

Наколиб такого коцтинґентованя не 
иробовано, можна би сей проект назвати 
утопією. Але пригляньмо ся дійсним обста-' 
винам: чиж не иробовано законного кон- 
тинґентонаня горївки ? Чи наслідком ви 
сліду цукрової конференції не належало' 
би подумати в законодатній дорозі про 
континґентованє цукрової продукції? Чи 
зелїзний промнсл підчас картелю не кон 
тинґентовано протягом десять літ авст ий- 
скої і угорскої продукції? Бачимо отже, 
що три великі галузі! промислу дадуть ся 
без труду приневолити до континґенту. 
Якаж перепона була би до континґентова- 
ня иньших промислів? Чиж не роблять 
сего угорскі млини для свого промислу, 
змагаючі! до розтягненя сего контпрґенту 
і на австрийске млинарство? Щож годі, як 
би обидва правительства згодили ся всту
пити на сю дорогу ? Австрия могла би за

відчинене границі від Балкану признати 
Уграм значну премію, яка би значно ви 
нагородила штучну охорону промислу, а 
наслідком такої умови була би наша еко
номічна перевага в середній Европі.

Сн дорога на схід вела би неперечно 
до цлової унії нашої монархії з Сербією, 
Болгариєю, Румунією і Грециею. Наша мо
нархія такою унією виперла би нїмецку, 

іанґлї'йску і француску конкуренцию з Бал
кану і відкрила би собі жерело богацтва, 
яке було би невичерпаним. Але та річ ма
ла би ще иньші наслідки. Скорин розви
ток промислу в Австриї і Угорщині довів 
би до иіднесеня врутрішнього спотребова- 
ня рільнлчих плодів, а важке положене 
рільників імовірно но короткій переходовій 
добі значно понранило-б сн. Се річ певна, 
що дотеперішні методи економічної охоро 
ни промислу і рільництва пережили ся 
зовсім. Треба глядіти нових доріг і можна 
їх найти, як найшла Америка, Анґлїн і Ні
меччина винайденєм нових торговниць. Ми 
не ма^мо кольонїй. але балканьскі держави 
більше вартні як кольонїї, бо они багато 
спотребовують. Австрия і Угорщина легко 
можуть норозуміти ся, наколи їх економіч
на боротьба не буде около того обертати 
ся, щоби собі видерати обопільно один 
кусень хліба, але коли обидвом відкриє ся 
нове жерело добробнту.

„Українська Громада » Празі.”
ІДопись з Праги).

Дня 19. марця відбуло ся сьвнточне від
крите товариства «Українська Громада в Пра
зі*, що має держати прапор України тут, у цен
трі жити Славян; мало воно характер дуже 
торжественнчй та поважний, що гармонізував 
з фамілярним теплом родинного житя, овіяним 
високим настроєм учасників. А взяли участь у 
сьому сьвятї побіч горстки сецесіонїстів про
фесори чеського унїверситета і німецької техні
ки, др. Горбачевский і др. Пулюй, двох людий, 
що несуни високо прапор науки, бережуть у 
своїх серцях велику силу любови до свойого 
народу та народньої справи — проф. СЬойоип- 
єку, горячий приклонник України - двох стар
ших Русинів здавна в Празі осілих — приятель 
української молодїжи др. бетегасі, — нредста- 
вителї чеських академічних товариств і моло
дїжи словіпьскої. — Відкрив збори тов. Брик, 
в короткій промові вказав па потребу та ціль 
входячого у житє товариства. Потребу заложе- 
ня сього товариства відчули всї. Наше положе
не найпаче в останнім часі* вимагає сильної ор
ганізації. Ніхто не сьміє тепер іти одинцем — 
громадою належить думати, громадою працю
вати, громадою йти вперід, громадою сталить 
обух знаня і науки. Всякі особисті користи му
симо, де треба, підпорядкувати загальному до
бру’ — Почім віддав в опіку усіх членів моло
де товариство та просив берегти та плекати сю 
молоду билину.

Зборам проводив проф. СЬосІоипвку, ко
трий по поладженю формальностий та принятю 
до відомості! вибраного виділу, відозвав ся до 
нашої громади щирим, теплим словом. Ось що 
говорив між иньшпм: «Тут в Празі маєте обра-
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зуватись па фахових люднії, але передовсім ва
шою задачею виробити у собі ґранїтні харак 
терп; один і другий скарб завезете з собою до 
вітчпни, між паш нарід поневолений і пригно
блений, а колись дасть Біг, в недалекій будуч- 
чинї, сьвітло, яке розлив над Україною незабут 
ний Шевченко, засіяє новим блеском«. Ті щирі, 
горячі слова старця глубоко тронули наші сер
ця,- що забились вдячністю для сего мужа 
науки, за єго горяче серце і іциру прихильність 
до синів безталанньої України. Вдячність свою 
та честь для нього висказала молодїж сим, що 
на внесене проф. Пулюя іменувала Його пер
шим почетним членом товариства.

Сю саму честь признали збори обом Вп. 
професорам, сьвіточам нашої Науки, великим 
синам нашого народу та провідникам пражської 
кольонїї, що з батьківською опікою занялись 
долею сецесіонїстін та неодно ізза неї пожер
твували.

У відповідь забрав голос професор др. Пу- 
люй. Користаючи з нагоди порушив універси
тетську справу і у тому напрямі подав богато 
цінних рад та вказівок, опираючись на істориї 
основаня иньших університетів. Не ждати нам, 
ідучи за радою декого, поки не виробимо серед 
себе усіх потрібних сил,— але старатись о здви- 
гнеиє університету власними силами, но притім 
не забувати на історик» иньших університетів, 
котра учить, що і чужі сили до їх здвигненя 
причинялись. Так пр. істория чеського універси
тету в Празї сьвідчить, що на сей університет 
покликано Русина, д-ра Горбачевського, иокли- 
кувано професорів петербурського, московсько
го, болгарського і японьского університетів, що 
покликувано і Німців, а катедру фізики пропо
новано д-рови Пулюеви, дозволяючи ему ви
кладати на українській мові, а свого часу по
кликано також пок. Драгоманова. Ся промова 
поставила питане університетське у цілком инь- 
шім сьвітлї та подала его евентуальне основане 
зовсім не таким, яким одиноко можливим вва
жають наші прихильні дорадники Поляки та 
міністри.

• Заговорив до нас Також і другий наш про
відник, проф. Горбачевський — котрий як з од
ної сторони висказав радість по причині повста- 
ня української громади, де-б старші могли за
грітись огнем молодечого запалу, так з другої 
сторони висказав бажана, щоб в короткій бу- 
дуччинї невідрадні обставини змінились, а в на
слідок їх і громада пражська могла вернути на 
властиву почву — на рідній землї. Між даль
шими промовами визначалась своїми гадками 
промова д р а  Семерада. Говорив він про добрі 
і лихі сторони твореня товариств: доброю сто
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ОЛЕКСА КУЗЬМА.

На посаді*.
• __—

(Конець).
VI.

Потепліло. Сонце вибираєть ся ,в дорогу 
все висше, висше, небо складаєть ся до усьміху.
Дише веселий вітер з вирію, бавить ся білими, і 
пухкими хмарами та викликає босих людий на 
вулицю. На долах блищать води. Жайворонки 
так) щебечуть в облаках, аж серце радуєть ся. 
Весна... >

— Та чого ви такі сумні, панунцю ? — пи
тає Семениха учительку. — Що вам так тя
женько на серці ?

Учителька мовчала і чахнула.
— От, перейдіть ся трохи, стежечки такі 

вже втоптані. ГІодивите ся на зелене збіже — 
так красно перезимувало — назбираєте собі зї- 
ля. Там на долинці, за Гуменками — знаєте? — 
таке жовтїєть ся. аж за очи хапає, латачє зо- 
веть ся. Пани називають його якось инакше. 
Послухайте мене темної, панунцю, будете видї- 
ти, як вам полекшає.

Учителька ходила, але вертала ще сум- 
нїйша.

В школі дітвора витворяла, що хотіла 
Хлопці кидались кульками болота, що здрапу- 
вали собі з ніг, лазили попід лавки, мявкали, 
пищали. Раз навіть почали у клясї літати мо-
тилі

роною сего є се, що ніхто не іде одинцем, не 
марніє — а навряд виробляєте ся почуте солї- 
дарности, злуки, с-лїдуе виміна гадок, постійний 
контакт так потрібний до усіїішньої пзацї зага
лу;— лихою стороною се можливе відокремлене 
ся, ізольоване в данім случаю, від житя з про- 
чимн Групами чеської молодїжи та взагалі че
ської суспільності! — а саме зближене ся до 
неї повинно би мати для нас інтерес. — Бесі
дник остерігає нас перед таким відокремленєм 
ся та же.іае собі не формальних, але дійсних, 
живих зносин.

Відповів тов. Ганкевич, вказавши на се, що 
зближене ся та всесторонне пізнане житя че
ського молодїж наша уважає своїм обовязком 
та великою кориетию, котрої овочі она буде 
збирати у праці длд свого народа — тож як до 
тепер, так і на будуче узли еї з чеським жи- 
тєм будуть тісні, а контакт живий.

(Конець буде).

Сиріюзане Товариства і ім . Синії
за час від 1. грудня 1901.

Коли наше Товариство полишило політику 
на боці, а взяло ся до праці, вказаної стату
том, від тодї настало иньше жите на внутр, а 
ліпше відношене ся руської суспільности до 
ідеї сокільскої на внї. Послїдпий загальний 
збір, в падолисті минулого року, відбув ся як
раз під знаком загального, а рішучого бажаня 
повести Сокіл на ті межі розвою, на яких до- 
стоїньство нашого народа бачити його повинна, 
а спопуляризувати аж до тих границь, до яких 
руське слово доходить. Тримісячний час справді 
невеликий, але за той час можна не одно зро
бити. Отже в тій четвертині року відбула Стар
шина Сокола 3 засїданя. Скількість засідань в 
прирівнаню до минулих літ зменшила ся, а то 
з слідуючої причини:

Старшина потворила нові орґанїзациї, ко
трі справами Сокола занимають ся, а сама об
межила ся до затвердженя рішень тих орґанїза- 
ций. Орґанїзациї ті е:

1) Секцин гіґіенїчно-ґімнастична і
27 Секция економічно-фінансова.
Перша під проводом начальника д. Бобер- 

ского занимае ся справами, відносячими ся ви
ключно до вправ, друга під проводом д. Ярем- 
кевича веде справи адмінїстрацийні і фівансові.

| До тої секциї належить зачислити окремий еї 
■ відділ т. з. забавовий, котрий під проводом д. 
і Доманнка розвеселяє і забавляє умучених вгіра- 
! вами членів через уряджуване вечерків, концер

— Хто се зробив ? — питає учителька.
Ніхто не признаєть ся. Всі регочуть ся, 

ловлять мотилів шапками. Один школяр виско
чив аж на лавку.

Пів години минає, заким настане спокій. 
Потім знов те саме. Вона дивилась на всьо 

і крізь пальці. Ні сили, ні енергії не мала вже 
[ гнівати ся.

Зате дівчата любили її. Скінчила ся наука,
І відсьпівали «достойно єст«, хлопчиська пігнали 
з криком на дорогу, а дівчата:

— Ми ще не підемо, прошу пані, ми ще 
хочемо з вами учити ся.

Сидять у лавках та глядять на учительку 
смирно.

— Ідіть, ідіть, любенькі, мене голова бо
лить.

І так день за днем. Крім дітвори та Семе
ниха нікого не видїла, ні з ким розмовляла. 
Вііравдї управитель приходив кілька разів вече- 
ром під школу, але зараз таки відходив ні з 
чим. Двері завсїди находив зачинені.

Раз приходить учителька після полудневої 
науки до свого помешканя і застає там його. 
Зірвав ся з крісла і хотів поцілувати її в руку. 
Вона відскочила далеко.

— Чого ви собі бажаєте ?
Уклонив ся легко та усьміхнув ся.
— Побачити вас, дорога пані, та спитати, 

як вам поводить ся.
— Вам нічого до мене, а мені до Бас.
Підійшов до неї.
— Чи ще вічно той сам холод, та сама 

скала? Я думав, що з весною й ваші ледч ири- 
і с і . ш о  й від вас леготом віє...

тів, прогульок і т. п. Попри ті дві секциї роз
виває ся дуже добре Сокільский хор, котрий 
під батутою д. Вінцковского сповняє бездоганно 
своє післанництво в Соколі.

Справи, котрими секция гімнастична занн- 
мала ся, є слідуючі:

Змінено поділ годин всіх родів вправ і так: 
Члени вправляють ся в понеділок, середу і нят- 
ницю від 7 — 8. год. Перед вправами членів від
буває ся по пів години боробництво. Вправи у- 
чеників ґімназиястів відбувають ся ві вторник, 
четвер І суботу В ІД  1І2^ — 8. год. в двох відділах. 
Питомцї ремісничої бурси вправляють ся ві 
вторник, четвер і суботу від год. 8 —9.

Ученики семинариї учительскої вправля
ють ся в понеділок, середу і пятницю ВІД год. 
5 —6. Тут належить згадати, що для учеників - 
семинаристів і ремісничої бурси уділяє ся вправ 
цілком безкорисно.

Пересічне число внравляючих ся членів ви
носить 14, учеників 29, бурсаків 14 і семинари- 
стів 21. Кромі тих вправ суть єще вправи учи- 
тельского кружка раз в тиждень, на яких обраб- 
ляє ся всі роди вправ на цілий тиждень.

Вправи відбувають ся під дозором одного 
члена Кружка учительского, а під проводом од
ного з вправляючнх ся, будьто члена, будьто 
ученика.

Секция економічно-фінансова полагодила 
слідуючі справи:

1) Старі бльоки до збираня складок на бу
дову дому Сокола нищить ся, а на їх місце ви
дає ся нові в короновій валюті. Важність ста
рих бльоків устає з днем оголошена сего. При 
тій нагоді просимо всіх тих, котрі занимали ся 
збиранєм'складок на будову дому Сокола, щоби 
ті бльоки враз із зібраними грішми прислали до 
Сокола на руки справника д. Кучики.

2) Справа будови навільону (салі) на впра
ви єще не и ірішена. Пертрактациї з підприєм
цями будови суть в ході.

Кромі тих двох головнїйших справ, пола
годила секция богато справ адміністративної 
натури і справи біжучі.

Відділ тої секциї, себ то комісия забавоч- 
на, урядила знова музикально-вокальний кон
церт дня 20. лютого б. р. в Золочеві, а по кон
церті відбули ся танці. Як ся гостина Соколів 
в Золочеві випала, осудили вже дописувателї 
•Д іла» і „Руслана“ в своїм часі, ми лише зі 
своєї сторони можемо сказати, що з цінних 
вказівок шановного дописувателя при найблиз- 
шій нагоді скористаємо, а руську суспільність 
в її ожиданях напевно не заведемо.

Дальше для 1. марця с. р. урядила згадана 
комісия печерок з танцями в комнатах «Руської

— Геть від мене!
Але він підходив дальше. Готовив ся її об

няти.
— Пані'!...
Не докінчив, бо в тій хвилі одержав удар 

в лице.
Трясла ся як в лихорадцї.
— Нікчемнику, ти вже погубив мене!— ви

рекла, важко дишучи. — Чого хочеш більше від 
мене?..

Скреготав зубами з лютости. Вже в дверех 
сказав:

— Не забуду віддячити ся!
В зворушеню не могла найти для себе 

спокійного кутка. Хотіла всьо забути. Взяла до 
рук книжку, але книжка тремтіла як в млинку 
сито, букви підскакували, пересували ся. Дармо 
брала ся до иисаня. Перо бігало зикзаками та 
стрягло в папір. А серце товкло ся в грудех 
молотом і боліло.

Минула ніч і ціла вчорашня подія почала 
їй видавати ся якби сном. Була рада із свойого 
вчинку. Так сему нанкови належало ся. Хотіла- 
навіть розповісти Семенисї та посьміяти ся 
спільно. Але не розповіла. Там на дні душі бо
ліла грубока рака Раз якби притихала, гоїда 
ся, то знов пекла ще сильнїйше, вибухала не- 
кольним жаром, ширшала, обнимала всьо тіло, 
розтроювала душу. Очи не бачили краси приро
ди, уха не чули небесної музики Сьвіт не 
єствував для неї.

І знов Семениха- жалує учительку та з су
мом глядить на її помарніле личко.

— Скажіть, панунцю, що вам бракує, мо
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Бесіди», котрий, як звичайно сокі.іьск їй вече- 
, рок, впоннї удав ся. Вкінци порішила згадана 

комісия урядити дня 6. цьвітня с. р. в сали поль- 
ского Сокола концерт гімнастично-вокальний при 
ласкавій співучасти визначних артистичних сил, 
на котрім сподіємо ся бачити нашу иублику
в як найбільшім числі.

Найважнїйшою справою, котрій старшина 
іюсьвячує більше часу і з ходів, є справа осно
вувана філій львівского Сокола по провінциї і 
пожарничих сторожий.

Через невідрадне уложенє ся відносин в 
краю, Русини забажали по всіх усюдах мати 
свої питомі огнища, як: товариства економічні, 
касина, Соколи і т. д. В слід за тим виступили 
провінціональні міста з жаданєм основувати фі
лії львівского Сокола. Перемишль, Тернопіль, 
Станнславів, Городенка і Чернівці поробили вже 
значні заходи в тій справі. Провінция рушила 
ся. Щоби сей рух використати для сокільскої 
ідеї, видала старшина взірцевий статут для фі
лій львівского Сокола і враз з поясненєм, як 
при завязуваню належить поступати, розсилає 
єго на жаданє ійтересованих.

Для орґанїзованя пожарничих сторожий 
вилає ся також статут.

Многі села віднесли ся до нас в тій спра
ві. Не могучи кождому з окрема відповідати, 
повідомляємо сею дорогою, гцо інформациї і ста
тути для  організації* сторожий пожарничих бу
демо висилати в початках цьвітня.

Справозданє касове:
Приходи: Готівка з падолиста * « 24152 К

приходи за грудень 74-80 К
„ „ січень 98-50 „
„ „ лютий 99~60 ,, 262-90 К

504-42 К
Розходи: за грудень . . . 309-32 К 

і, січень . . 92-93 „
лютий 37-58 „ 439-83 К

Готівка . . . .  64-59 К 
З жертв, уділених товариству Сокіл, най- 

поважнїйшою є беззворотна запомога Хв. Тов. 
• Дністер* в квоті 100 К, за що маємо честь на 
тім місця Хв. Раді Надзираючій і Хв. Дирекцій 
тогож Товариства висказатн щиру подяку. Рів- 
нож дякуємо Вп. Мрозїньскому, д-ровп Мійско- 
му і Ь. Нворскому за дар 12 К. зложених на 
будову дому Сокола підчас концерту в Золочеві.

Від дня 1. грудня 1901 принято 29 членів, 
з того 10 місцевих а 19 замісцевих, найбільше
зі Станиславова.

Альфред Будзиновский, Денис Кучика,
голова. справник.

) — 3 Товариства ім. Котлярев кого у Львові.
і Нинї в четвер о 6*/2 год. веч. відбуде ся засї- 
' дане членів літературної секцій Товариства. 
Предметом наради буде видавництво «Біблїоте- 

1 ки драматичних творів*.
— З Станисл івова. Дальший репертуар Русько

го народного театру в Станиславові ось який: 
і в неділю ЗО. марця пополудневе представлене 
і по знижених цінах «Трійка, гільтаїв*, мельодра- 
ма в 5 діях з прольотом; в понеділок 31. марця 
• Он не ходи Грицю*, народний образ Алексан- 
дрова і Старицкого; ві вторник 1. цьвітня «По
ворот батька*, опера в 3 діях Ярецкого, розпіч
не: «Заручини по смерти*, комедия, закінчить 
«З любови* штука в 1 дії; в четвер 3. цьвітня 
«Ямарі*, оперетка в 3 діях; в суботу 5. цьвітня 
«Жидівка вихрестка*, драма; в неділю 6. цьвіт
ня «Запорожець за Дунаєм, опера.

— З Самбора. В суботу дня 29. марця с. р. 
відбуде ся в комнатах «Руської Бесіди* в Сам- 
борі відчит н. проф. Теодора Біленького п. з. 
«Куліш і єго літературна діяльність* Початок 
точно о 8. год. вечером. — Вступ 20 сот. від 
особи. З  Виділу «Руської Бесіди* в Самборі: 
О. Щавиньскин, нредсїдатель. Пе.рун, секретар.

— З Рогатина. Загальні збори членів філії 
Товариства педаґоґічного в Рогатині відбудуть 
ся дня 1. цьвітня с. р. о 10. год перед полуд
нем в комнатах руської Бурси (дім Козловско- 
го) з таким порядком дневним: 1) Відчитане 

і протоколу з послїдних заг. зборів. 2) Справозда- 
і нє уступаючого видїлу. 3) Справозданє касове. 
4) Справозданє комісиї в предметі оцінки і кри
тики руських книжок шкільних для шкіл нис- 
шого і висшого типу; реф. п. А. Ґурґулова, 
пп. Балуцкий і Йосиф Коцан. 5) Відчит и. А. 

[Ґурґули: »Що приніс вік XIX на поли шкіль
ництва*. 6) Вибір нового видїлу. 7) Вибір чле
нів до комітету »бурси*.

— Іменоване і відзначене. Скарбовий прокура
тор др. Евген Вииява-Зубрицкий, посол на сойм 
буковішьский, одержав титул радника двору. — 
Гірничий радник Йосиф Бохеньский іменований 
старшим гірничим радником.

— З’їзд дипльоматів. У Відни ходять поголо
ски, що ґр. Ґолуховский довірочно одержав за
просини, аби приїхав іпсо^пііо до Венециї на 
конференцій з канцлерами ґр. Більовом і Прі- 
неттім.

Медичні риґорози. Дня 24. с. м. відбула ся 
у Відни під проводом міністра Гартля анкета 
делегатів всіх медичних виділів. По нарадах де
легати згодили ся на се, щоби з предметів І. 
риґороза, який здає ся на початку V півроку, 
могуть бути вилучені фізіольоґія, фізика і гі- 
стольоґія, або замість них хемія, а сї предмети, 
можна здавати при кінци IV. півроку. Межи 
іспитом з сих предметів а І. риґорозом мусить 
минути час найменше 2 тижнів. Риґороз буде 
можна, як доси, здавати на початку V. півроку. 
Відкинено внесене, аби кандидат, який перепав 
при риґорозї з двох або трех предметів, мусів 
повторити цілий риГороз, буде отже повторяти 
лише предмети, з яких перепав. В другім слу- 
чаю комісия має право поручити кандидатові!, 
додатково слухати викладу тих предметів. —

Н о в и н і ;  и.
- Календар. В п я т и и ц ю :  гр.-кат. Агаиія; 

рим.-кат. Велика Пятниця. В с у б о т у :  . гр. 
кат. Савина, Ю лїяні; рим. кат. Евстахія.

— Зьвіряча напасть. Україньско-руські богосло
ви, видавці »Альмачзха*, стали ся у вчераіпнім 
числі «Ґалїчанїна* предметом зьвірячої напасти. 
Фонетична правопись і сама назва »украї ьск і- 

, руський* привела одного з редакторів в  таке 
і (Іеіігіит ігетепз, що видане альманахи лучигь, 
і не сьмійте ся, з схизмою американьских Руси- 
1 нів, атеїзмом і анархізмом Чолґошз. Се, що лю- 
іди науки признали вартним, ••Ґалїчанїн» зве 
теревенями, дрянию і т. п. Оно її не дивно У 
людців, в яких література починає ся від жан- 
дармских накликувань на Україну в ідіотичній 
брошурі Мончаловского, а кінчить ся на «отго- 
лосках* побитого кріслами Вєрґуна, все иньше 
мусить бути дрянию. За богато- чести було би 
полемізувати з такими зьвірятками, що могуть 
лише поваляти людий, а в ірочім не є шкідливі. 
З  «Ґалїчанїна* дізнаємо ся, що оитомцї післали 
один примірник «Альманаха* до рецензій «Ґалї- 
чанїнови*. Злишна куртоазия! Питомцї предсї 
повинні знати слова св. Письма: »не кидайте 
бісерів між безроги*.

Сподіємо ся, що зьвірска напасть «Ґалї
чанїна* на «Альманах* і єго видавців най іе як
раз найліпшу відповідь у нашої суспільности в 
тім, що ся книжка, вповні заслугуюча на те, 
найде ся в кождім патріотичнім руськім домі.

— Великопостна осьмод іевна місия в церкві 
• Народного Дому* у Львові відбуде ся на днях 
від 5 —13. цьвітня нов. ст. під проводом оо. Ва- 
силиян в слідуючім порядку: В суботу дня 5. 
цьвітня пополудня о 5. год. вечірня — опісля 
вступна проповідь. — В неділю дня 6. цьвітня 
о 5. годині рано І. проповідь для слуг і робіт
ників, потім читана Служба Б ожі і утреня, по 
утрепи друга чиг. Служба Божа при виставленю 
св. Тайн. — 0  10 годині сьпівана Служба Божа 
і II. проповідь. — Пополудни тогож дня о 4. го
дині вечірня, опісля о 5. годині III. проповідь 
По проповіди акафист, по акафистї о б1/» год. 
проповідь IV. і благословенє св. Тайнами.

Від понеділка до суботи включно т. є від 
7—12. цьвітня будуть відбувати ся проповіди і 
богослуженя в таких самих годинах як в неді
лю дня (і. цьвітня. Сповідь розпічне ся дня 10. 
цьвітня в четвер. В неділю дня 13. цьвітня о 
5. годині рано читана Служба Божа, опісля 
утреня а но тійже Служба Божа при виставле
ню св. Тайн. — О 10. годині Служба Божа сьпі
вана і послїдна проповідь місийна.

З  огляду на ту місию не відбудуть ся вже 
жадні реколєкциї в тім пості, для того оо. Ва- 
силияни мають честь запросити всю П. Т. Ін- 
телїґенцию Пань і Панів до участи в тій місиї.

— З Наукового Товариства ім. Шевченка. В 
пятницю дня 28. марця о б. год. вечером буде 
засїданє історично-фільософічної секцій з таким 
порядком: 1) Хведір Вовк: Магдаленьске май
стерство на Україні, зреферує проф. М. Грушев- 
ський. 2) Ю. Кміт: 3  сїльских відносин Гали
чини в середині XIX в., зреферує др. І. Франки.

же розважимо горе? А може скочити до зна- 
хорки?

Вона затисне уста і мовчить. Дивить ся 
померклим зором на поморщене лице бабусі і 
зітхне тяжко. Часом припаде як дитина до її 
грудин і ридає, гірко ридає... Семениха не чула 
ще такого плачу, без сліз, без голосїня. То бу- і 
ло важке стогнанє страждущої, невинної душі.

— І Назар уже вам не докучає і громада 
якась ласкавійша, привикла до школи... Іно жий 
та весели ся! Може за домом тужите, гіа- 
нунцю?

— Ох, мамунечко рідненькі, чому-ж я вас 
не маю...

Так плаче, так хлипає, аж Семениха вти
рає собі очи.

Копають господині грядки, звиваєть ся і Се- 
мениха по своїм городі. Часом прибіжить до у- 
чительки така знеможена, така охляла, що ле- 
дви говорить. Згорбилась ще більше, на лиці 
почорніла... Старість не радість...

— Бабусечко, ви не ходіть до мене ночува
ти! Вам дома вигіднїйше.

І спить сама учителька одну ніч, другу. 
Слухає: щось товчеть ся по горищі. А, се певно 
прочуваєть ся так, відвикла від нічної самоти. 
На тремо ніч те саме. Гур, гурі -- в однім ку
ті, гур, гур — за хвилю в другім. Далї щось 
тарахкоче здовж стелі, точно горохом сипле...

В день полізла по драбині на горище по- 
ив :.ти ся Всюди пусто. В горі клубить ся па- 

вутинє, в кутах, попід стріху сьвітять ся діри...
На стели нігде ні зернятка.

Дивувала ся своїй прочуйливости
Знов і.іЧ. Зямпа прикручена, голки . і,-

кає так голосно, не дає заснути. Нестерпний! 
Коле своїм тиканєм як іглою в уха, все дужче, 
все болючійше.

Накриває голову ручником і дрімає. Нараз 
будить її якийсь шелест... Здаєть ся, походив не 
з горища, але десь з близька... Наиружає слух 
— тихо... Нема сили піднести руку і підкрутити 
ґніт. Мускули відмовляють її волі.

Лежить як на шпильках. Серце бєть ся так 
голосно, що заглушує годинник і наповняє цілу 
комнату шумом...

Трас! — залунало під ліжком... Упала до
шка.

Вона завмирає: віддих спинив ся, по жи
лах розходить ся холод. Ціле її єство концен- 
труєть ся в слуху.

Щось рушаєть ся під ліжком... Пре о сін
ник, двигаєть ся до гори... Кілька дощок упало 
з лоскотом!

Розбійник... ніж... крон...
Зірвала ся блискавкою і скочила до две- 

рий. З  розпущеним волосєм, у сорочці, боса ви
бігла на двір і пустила ся дорогою. Бігла без 
памяти, по грудах, по корчах... Утікала дадьше 
і дальше, а за нею гонили страшні мари з кро- 
вавими руками, викривленими лицями...

Під хатою Семенихи упала на землю і сту
кнула головою в двері.

Тяжка, горячкова недуга тріває вже тиж-і 
день. Семениха відрекла ся ^всгс господарства ' 
і сидить цілий час при хорій. Удаєть ся до з н а - : 
хорів, ріжних баб, радить ся, в кого може, ратує...1

З  села приходять люди дивнти ся на му-| 
іщ... І Г'.'ха/ ГЛЯДИ Ий її у.' ЄКЬКе, Слід

як смерть личко. Слухає її горячкового маяченя 
та каже:

— Тут нема більше ради, треба їхати по 
дохтора.

Привезли лікаря. Оглянув недужу та хит
нув лиш головою. Спитав, як довго хора, чим 
її лічили і виганьбив людий, чому його зараз 
не покликали.

На другий день приїхали вже два. Радять 
ся, здвигають безрадно раменами...

Семениха поняла, що тут щось недобре і 
побігла дорогою за село. Десь і зателенькав 
дзвінок, глипнула червона ліхтарна. Старушка 
привела ще одного лікаря — духовного.

— Так і слід — сказав один лікар. — Те
пер на вас черга, отче!

— Що-ж стало ся? Чи вже по всім?
— Ті люди вбили її!
Назар і иньші потягли домів. Лиш одного 

виновника не було між ними...
Хто потягне їх до одвічальности ?

На сїльскім кладовищі в куті сумує моги
ла. Стежка до неї не втоптана, кругом трави 
та б'щяни. Навіть хреста не пставила. вдячна 
громада: збирала ся, збирала тай забула.. Лиш 
дівчата засадили барвінок, руту а в головах 
корч калини Часом пташок на нїм засьпіває...

Семениха за душу мучениці давала раз 
в ріі, н& службу Божу Кедовг с; м: переста
вила ся за нею ..

В Печенії 1899.
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Мінїстер Гартель заявив, що безвроволочно ви
дасть розпорядженє в дусі сих ухвал анкети, а 
небавом скличе анкету в справі II. і III. медич
ного риґороза.

— Банкротство жидівского банку. Онодї відбу
ли ся в Раві руській загальні збори комерци- 
яльно-кредитового і щадничого товариства, за
реєстрованого з огрониченою порукою. Товари 
ство се находить ся в руках жидів. На зборах 
рішено товариство се рознизати і перевести єго 
лїквідацию.

— Поворот до давних часів. В остатніїх літах 
число туристів до Італії зменшило ся, а тим 
самим властителі готелів, що жиють з иодоро- 
жних, понесли значний дефіцит. Они проте ура
дили, щоби старий Рим воскресити. Стовари- 
шенє римских властителів готелів в числі 
1200 осіб постановило зновити забаву з дикими 
зьвірятами в Кольосею, як було за часів Нерона 
(розуміє ся, на спосіб тенерішних гуманітарних 
вимогів). Крім того се стоваришенє призначує 
8,000.000 лїрів на театр грецкип, в котрім мали 
би відбувати ся ігрища, так як тому 2.000 літ 
назад.

-  Конкурс на посаду міского секретаря ого
лошує магістрат міста Залііцик. Платня 1200 К

; р.чно. Поданя можна вносити до дня 15. цьвіт- 
і на с. р.

— Дрібні вісти. Щаднича каса в Сганпславові 
(жертвувала 10.000 К на будову захоронки бра- 
I та Альберта в Станиславові. — В Вукарештї 
померла мати румуньскої королевої Мария Від.

Т е л є ґ р а м в .
Відень, 27. марця. На посЛїдних зборах нї- 

мецких людовців в Целївци і Кляґенфуртї иос. 
Лбміш, обговорюючи ситуацию після внслїду 
цнлєйскої справи, сказав, що тепер кождий нї- 
менкий народовець мусить солїда ризу вати ся 
з окликом  Шенгрера: Носії ипсі Ьеіі Л ет Наизе 

, Ноііепгоііегп!
Тульон, 27. мапця. Австро-угорска ескадра 

І прибула сюда вчера перед полуднем. Францускі 
офіцири повиталп єї на помості австро-угорско- 
го корабля «Монарх*. Звідси ескадра має удати 
ся до Специї і Неаполя, де єї иривнтає італїй- 
скиіі король.

Фюме, 27. марця. -З іню ить ся тут на за
гальний страйк робітників.

Сальонїка, 27. марця. Турецкі власги увя- 
зннли мужа Жількн, бо в.н мав уплянувати ці
ле уведене анґлїйскої місіонарки міс Стоне.

Царгород, 27. марця. Від 16. е. м. померло 
на холеру в Медині II, в Мецї 523, в Джедах 
18 осіб. Загалом від початку епідемії померл і 
1129 осі

Капштат, 27. марця. Цециль Родес помер.
Льондон, 27. МЛ) ця. Генерал Вольселєй по

їхав з повновластию від короля до веденя ми
рових переговорів з провідниками Бурів, а Кі- 
ченер є лиш упонажнений до переговорів о за 
вішенє оружя.

Льондон, 27. марця. Кіченер доносить з ІІр - 
ториї, що дня 23. с. м. колюмна полковника 
Кекевіха і Генерала Вальтера забрали 3 гарма
ти, богато возів і худоби і 90 Бурів до неволі. 
Виправа против Делярея закінчила ся полоне- 
нем 135 Вурів.

»

С0Ю88ЕИМ Егпезіа ТІїогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна.

Нова величава і сензацийна проґрама! 
від І6. до ЗІ. марця 1902.

При епівучасти війскової музики 24. п. п.
1) Малецкий, славний престідіґітатор. 2) |_вз 

йіевв’з, найзнаменитший дует француский. 3) Ве- 
і/еІіоп-ЗеІіпа Тгіо, найліпший акт силачів на ви
сячих линвах. 4) ТЬо йує Іаддііпд Ьііпвопз. най- 
висша американьсца сензация. 5) МагсеІІІ, на
слідувач інструментів. 6) N(1878 МеІІНа, польска 
субретка. 7) Іе ііо , комічний жонґлєр. 8) |.а ЬеІІе 
Уіоіеііа, француска субретка. 9) Американьский 
біоекоп.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідЬ-Ше представлене. Білети вчаснїй- 
піе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

М У Р О В А Н И Й  Д Г М ~
з ОФІцинами, садом і огородом

в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

продам сейчас за 4 .000 зр.
Зголошеня приймає Редакция «Руслана*.

Талицка Каса Ощадності!
г  у Львові
г  знижає опроцентованє вкладок понад 
І  10.000 К поміщених на одній книжочцї

починаючи від 1-го ЛИПНЯ 1902
І  з 4°/0 на 3 6% від сто, а всі нові вкладки опро- 

центовуе по 3*6°,0 від сто.
Опроцентованє давних вкладок внесених перед І. марця 1902. а виносячих що 
найвисше 10.000 К на одній книжочцї, остає без зміни і виносить на дальше 

47о  від сто.

Львів, дня 18. марця 1902.

Галицка Каса Ощадности у Львові

І
І

Складайте свої ощадности в Днїстрії

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від і-го мая 1901.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середио-европейского).

Дністер
Товариство взаїмного кредиту, 
стоваришенє зареєстроване з 
обмеженою порукою у Львові, 
Ринок ч. 10 дім «Просьвіти*

1І0Ї8Д
посп. | особ. до Львоваприходить

0 годинї

ГІ0Ї8Д

.„ЛП. і особ. 
відходить 

о годині
зі Львова

принимає вкладки щадничі і
І» „ опроцентовує їх по 4°/0 від ста. 
Л ІС Т е їІС т а н  вкладок 31. грудня 1901

900.193 К 53 с. на 1.063 кни- 
жочках.
уділяє своїм членам позичок 
на векслї і скрипти за інтабу- 
ляциєю або при відповідній по
руці на 51/гв/о і І % додатку на 
кошти адмінїстрацї. Сплату по
зичок розкладає «Дністер* до
гідно також до 10 літ Членом 
може бути тілько член обезпе- 
чений в «Дністрі*, від огню 
Уділ членьскнй виносить 50 К. 
вписове 2 К. Уділи вплачені по 
день 31 грудня 1901: 81 169 К 
37 с Членів було: 2.006. Стан 
позичок: 869 245 К 4 с.
уділяє рікрічно з чистого зиску 

и датки на публичні добродійні
д 111 Сї 6Р РУСКІ цїли ~  иа перкви, бурси, 

шклоли і т. д. — До кінця ро
ку 1901 уділено 8.840 К.

істер
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■ І

І
'  20 
?-Зб

145

6- Ю 
6-20 
6‘4Є
7- 45
7- 40 
8Ю0
8- Ю 
8-15 
8-50

1145
11- 55
12- 55 
1-Ю

3-14
440
5-11
5-35
5-5О
5- 40
6- 00

Н І ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20 
9-50
9-40

10- 20 
10-20 
10-02
3-12
3-35

в Кракова, Берлина, Варшави Відня 
я Чернівців (Іпкан, Галацу) Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
в Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
в Сокаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Легату. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
ві Станиславова (Кересмеае, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
ві Самбора, Борислава, Стрия 
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піда.

„ в .  надв.голов.
з Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

в Бруховлч (16. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Лешту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

> > > на дв. голов.
8 Підволочиск Копичинець на дв. Підвамче

„ на дворець головний

1- 55
2- 08

8-30
2-55

2-40

6-25
6-30
6-43
6-35
840
9-00
9-15
9-25
9-42

10-20
1025
1-25

215

3-05
315
3-26
3-30

Н І ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-62 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32
4-15
445

до Станиславова. Ііідвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » > дв. Підвамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15. [вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Ііідз. 

я » » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців, 
до Яяова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята •
до Брухович від 16. мая до 16. вересня

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер, 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підвамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. м аядо іб .в  р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов І1

» » дв. Підаа
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. ман до 15. вер. щод

ІнФормац<й в справах позичок уділяють 
аґенти і Дирекция

2АІН1КА: Пера вічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европенский рівнить си від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- енропеи- 
свого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети ївди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. оано до 8. вечером, а білети ввиванні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади і'8ди і т. п. бюро івформацийне ц. к. велїаниць держав них (ул.

Красінких ч. 6. в подвірю. сходи і і , двері ч 52 ) в урядогих годинах (8 —3 а в сьвята 9-12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковою >г<.


